

推廣活動



雲林經驗發表

王文雄得冠軍

• 雲林二崙鄉港后村農事研究班員王文雄，於十月三十日代表該鄉參加全縣農事經驗發表比賽，以「我的新小鳳西瓜栽培管理經驗談」為題，榮獲冠軍。

王班員已連續三屆，在一年之內參加村、鄉、縣比賽，皆奪得冠軍，誠屬難能可貴，可謂名符其實的「三冠王」。

(晴陽)

• 雲林縣今年度農業推廣教育技術交換大會及公民常識測驗，十月三十日上午九時在

雲林縣農會舉行，參加農民百餘名。為增加參加人員的情趣，會中並有胡琴演奏、獨唱及笑話等餘興節目。

經驗發表比賽結果，二崙

鄉王文雄榮獲冠軍，元長鄉吳

湘、斗南沈文形分獲亞軍，西螺廖正校、虎尾張水慶、崙背

李泰男獲殿軍。

公民常識測驗冠軍元長鄉林水修、亞軍台西鄉林明堂、季軍元長鄉吳文慶。(哲男)

會地點及日期如下。

十一月五日一埤頭及西螺農會。十一月十七日一二崙及六腳農會。十二月一日一溪州、新港及斗南農會。

脊背鄉補助

購買乾燥機

雲林歸背鄉農會開始受理農民申請補助推廣中小型稻谷乾燥機，以解決雨季水稻收穫後乾燥問題。

補助標準是個別農友為售價之百分之二五，農民團體為售價之百分之四十，凡鄉內農友均可申請。(龍)

台南災區

全部復耕

台南縣鹽水、學甲等地區受八、二七水災為害農田達六百五十多公頃，經復耕改種玉米、甘藷、大麥等雜糧作物，並由省政府及農復會專款補助一百四十萬元，現已全部完成田間作業，農友們均感謝政府扶助農民的德政。(穆麟)

蔬菜生產農會

分級包裝研討

由於農民不太重視蔬菜分級包裝，不但無法減少蔬菜損失，同時也無法提高商品價值

，增加產銷双方利益。農林廳特別指定產地農會辦理蔬菜分級包裝訓練講習，經安排講習

樹林水稻示範

設展覽。

樹林鎮二期水稻直播栽培示範觀摩，十一月六日上午九時起在南園、朴園、北園等里的示範田舉行，北區農改場、台北縣政府及縣農會均派員指導，縣內農推人員及農友等百餘人參加。

當天雖然傾盆大雨，但是農友還是很踴躍參觀。十一時左右，大家到農會開檢討會，也提出許多意見討論，至下午

時才結束。(陳榮淵)

由改良場報告示範經過，農友也提出許多意見討論，至下午

時才結束。(陳榮淵)

北縣家政

作業觀摩

• 為提高家政推廣教育作業成果，台北縣農業會特於十一月十九日舉辦作業觀摩及

廢物利用比賽，中和、蘆洲、坪林、石門、新店、新莊

農會法，十月三十日上午九時在農會二樓舉行講習會，由理事長鄭鍾本、總幹事張捷芳先生主持。參加會員代表九十人

，由雲林縣政府、縣黨部、縣農會、改良場及民衆服務站等有關單位，分別派員講解。講習課程包括精神訓話、家庭改善成果、廢物利用。下午除開

獎勵會，並到國父紀念館參觀農村建

• 台北縣農會為使農民及農村婦女，加強農業新技術及新觀念的吸收，在樹林鎮農會舉辦農業推廣教育經驗發表和方法示範比賽。

參加單位為縣內各鄉鎮四健會、農事及家政班員，將平日工作心得和經驗提出報告，並作方法示範表演。

新店地區家政班班員陳碧霞和廖瑞娟二人，此次示範表演

• 噴射農藥時，可確保安全，很適合農村的需要，因而榮獲第二名。(張月娥)

衣服具有防潮作用，農民在噴射農藥時，可確保安全，很適合農村的需要，因而榮獲第二名。(張月娥)

• • •



樹林鎮水稻直播栽培成果觀摩(陳榮淵)